

工行许昌分行 电子银行承兑汇票业务受客户称赞

本报讯 (记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中) “自从选择了工行电子银行承兑汇票业务,足不出户就可办理,真方便。”近日,我市某企业的财务人员说。

“电子银行承兑汇票是出票人以数据电文形式制作的,委托付款人在指定日期无条件支付确定金额给收款人或者持票人的票据。”工行许昌分行工作人员介绍,该汇票的使用者是具有基于真实交易产品的支付结算需求和资金融通需求、对结算效率要求较高的对公企业客户。

该行工作人员说,客户通过工行企业网上银行、银企互联渠道办理电子银

行承兑汇票的出票、背书转让、贴现、质押、保证、提示付款等业务的同时,还可以进行在线票据查询和票据管理。

电子银行承兑汇票付款期限自出票日至到期日最长可达1年,可以帮助企业增强短期融资能力。该行工作人员说,安全性更高是电子银行承兑汇票的特点。它能克服纸质票据遗失、损坏等缺点,降低纸质票据携带和转让的风险。与此同时,可使用经过安全认证的电子数据流和可靠的电子签名,杜绝假票和克隆票犯罪,降低企业客户使用纸质票据可能存在的交易风险。

据悉,使用电子银行承兑汇票能提高结算效率、节约结算成本。它的签发

流转实现了电子化,有效缩短了在途传递时间,能够大幅度提高企业资金流转的效率。电子银行承兑汇票以数据电文形式签发和流转,统一保存在人民银行的电票系统中,没有实物载体,降低了对纸质票据进行管理的成本。

该行工作人员介绍,该业务的办理十分便捷。客户到开户行填写电子商业汇票业务信息表,提交企业组织机构代码证。开户行审核客户提交的资料,并按照工行相关规定审查客户商业信用后开通。开通后,电子商业汇票出票、背书转让、贴现、提示付款等票据行为,客户通过网上银行或银企互联渠道就可在线办理,十分方便。

刮刮乐“超级幸运”派奖活动本周启动

派奖金额为5000万元

本报讯 (记者 李晓 通讯员 杜朋飞) 近日,记者从市福彩中心获悉,为回馈广大彩民对福利彩票的关心与支持,中国福利彩票发行管理中心将针对“超级幸运”即开型彩票游戏开展派奖活动。

据悉,本次派奖活动自6月6日0时起,7月15日24时止(以销售系统实际兑奖时间为为准),连续派奖40天,派奖金额为5000万元。活动期间,如果奖金派发完毕,派奖自然停止;若到期后奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。

活动期间,中国福利彩票发行管理中心对兑取“超级幸运”一等奖至四等奖的中奖者进行派奖。具体为:兑取一等奖,派送100万元固定奖金。这意味着派奖期间中得一等奖的彩友单票奖金可达200万元。兑取二等奖,派送50万元固定奖金;兑取三等奖,派送10万元固定奖金;兑取四等奖,派送1万元固定奖金。

需要注意的是,此次派奖活动以销售系统实际兑奖时间为为准。相应奖等的即开票中奖彩民,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金,须按规定缴纳税

费。符合条件的中奖彩民不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。

刮刮乐新票“超级幸运”是福彩刮刮乐推出的首款50元面值彩票。该游戏为3种玩法组合,3种玩法内的中奖奖金兼中兼得,返奖率达65%,最高奖金为100万元。喜欢刮刮乐的彩民,不妨试试手气,或许下一个百万元大奖就是你的。

公益福彩



近日,工信部将全面推动工业数据采集,加快工业设备互联互通,推动工业数据开放共享,助力中小企业数字化升级。

新华社发

顶呱刮又上新! “一触即发”即将登陆河南

新品不断,是体彩顶呱刮的一大特色。它总能给购彩者带来新鲜的体验。这不,又一款新票即将登陆河南,新品“一触即发”单张面值10元。

“一触即发”寓意着好运触手可及。该票一套两张,单张面值10元,头奖25万元。在票面设计上,色彩搭配亮丽,紫色尊贵、红色经典,十分精美。采用“找奖金符号”加“数字匹配”的组合

玩法,玩法更加丰富。

游戏规则如下:游戏一:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额;如果出现“发”字,即中得奖金180元。游戏二:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果“财”号码中任意一个号码与“发”号码相同,即中得该场游戏右方所示的奖金金额;如果出现顶呱刮“大拇指”的标志,即中得该场游戏右方所示

奖金金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

顶呱刮自上市以来,就承担着公益责任。购彩者每购买一张面值10元的顶呱刮,就有2元进入体彩公益金,广泛用于体育事业和社会保障、医疗救助、扶贫、教育助学等多项社会公益事业。(跃东)



公益体彩 乐善人生

财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行

许昌分行

协办

您身边的银行

可信赖的银行

咨询电话: 95588



中国建设银行

China Construction Bank

许昌分行



龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如何防范金融诈骗?

记者 李晓

如今,互联网金融服务已经渗透到日常生活的方方面面。一些不法分子利用互联网进行金融诈骗,使互联网金融安全成为百姓关注的焦点。如何防范金融诈骗呢?市民注意“一卡、二码、三要素”,牢记“四要三不要”,可有效防范金融诈骗。

一卡。是指妥善保管好银行卡,不要轻易借给他人。

二码。二码是指电子银行密码和短信验证码。不要“一个密码走天下”,要将电子银行密码设置为数字+字母等复杂组合并定期修改。短信验证码是支付密码,不能以任何形式透露给他人。

三要素。身份证号、账号、手机号码是不法分子进行诈骗的三个要素,切勿随意泄露。

四要。一要认准官网网址。二要随时关注账户变动情况,开通账户变动短信、微信提醒服务。三要在电子银行转账、支付时,仔细核对收款账户、商户、金额等信息。四要经常对手机、电脑进行杀毒,定期升级杀毒软件。

三不要。一不要使用公共网络登录电子银行或与财产有关的平台。二不要随意点击不明链接或扫描二维码。三不要轻信电话、短信、QQ、微信中的退款、贷款验资、司法协查、商品退款、积分兑换、中奖退税等信息。